Listener Survey 2019

SurveyMonkey

Q1 What WNMU, Public Radio 90 services have you used in the last 12
months? Select all that apply.
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Northern Notes Community Calendar

Local News/Weather
Marine Forecasts
WNMUFM.org
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Audio downloads
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WNMU Facebook
Instagram/WNMUFradio
Manistique signal at 91.9 FM
Escanaba signal at 96.5 FM

Stephenson signal at 97.9 FM
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2/18

38.30%
46.81%
17.02%
44.68%
8.51%
27.66%
8.51%
19.15%
23.40%
4.26%
4.26%
23.40%

6.38%

SurveyMonkey

18
22
8
21
4

13

11



Listener Survey 2019 SurveyMonkey

Q2 How do you most often listen to WNMU, Public Radio 907?

Answered: 48  Skipped: 0
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On my radio receiver 85.42% 41
On my computer/laptop 22.92% 11
On my cell phone/mobile device 14.58% 7
On my smart speaker ie: Alexa/Google 4.17% 2
On Spectrum cable channel 190 2.08% 1

Total Respondents: 48

3/18



Listener Survey 2019 SurveyMonkey

Q3 What programs do you generally tune in for? Select all that apply.

Answered: 48  Skipped: 0
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Classical Music
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Total Respondents: 48
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Q6 What days of the week do you listen most

Listener Survey 2019
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Q7 How Important are these reasons for why you contribute to WNMU,
Public Radio 907?
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It's important
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Because WNMU
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VERY
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| should pay for what | use. 54.55%
24
| want WNMU, Public Radio 90 to be 86.67%
available to my entire community. 39
| feel public media is the only truly 60.47%
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0
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| can deduct my donation on my taxes.

I want WNMU, Public Radio 90 to be
available to future generations.

It's important to train the next generation
of media professionals.

Because WNMU is affiliated with Northern
Michigan University
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Q8 What is your preferred giving method?

Answered: 44  Skipped: 4
By Mail .
Calling during
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WNMUFM.org

When the
station call...

Sustaining
Member:...
NMU Payroll
Deduction
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ANSWER CHOICES RESPONSES

By Mail 9.09% 4
Calling during on-air fundraisers. 20.45% 9
Online at WNMUFM.org 27.27% 12
When the station calls me 0.00% 0
Sustaining Member: Automatically charged to credit/debit card or debit from bank/CU account 31.82% 14
NMU Payroll Deduction 9.09% 4
TOTAL i
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Q9 If you do not currently contribute to Public Radio 90, please tell us
why. (check all that apply)

Answered: 11 Skipped: 37

I can't afford
to contribute.

WNMU, Public
Radio 90...

I don't listen
that often.

WNMU's signal
strength mak...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

| can't afford to contribute. 18.18% 2
WNMU, Public Radio 90 doesn't air the programs | want to hear. 18.18% 2
I don't listen that often. 0.00% 0
WNMU's signal strength makes it hard to listen on my radio. 36.36% 4

Total Respondents: 11
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